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ADMIRAL REGALE 45 – M/Y FLYING DRAGON

Admiral Regale 45 M/Y Flying Dragon dispone di uno scafo planante interamente costruito in alluminio e in grado di raggiungere una velocità massima di circa 27 nodi.

Il M/Y Flying Dragon è uno yacht flybridge con raised pilot house, con elegante scafo azzurro arricchito dal disegno di un dragone volante sui toni del blu su entrambi i lati, quest’ultimo è stato progettato da Dobroserdov Design.
Gli interni sono stati progettati dall’ Arch. Gian marco campanino in collaborazione con il centro Stile del Gruppo.

Il ponte principale dispone di spazi enormi e confortevoli con finestrature a tutta altezza e possibilità di apertura tramite porte scorrevoli sul lato sinistro del salone principale.
Il salone principale è caratterizzato da mobili in legno scuro in combinazione con rivestimenti preziosi e cielini laccati di color beige.
Il pavimento è in parquet Tabu line chocolate.
Verso prua è collocata la zona pranzo arricchita da un pannello decorativo in legno di 4m x 2m ed un grande tavolo per 12 persone.


Sul ponte principale si sviluppa  la cabina armatoriale a tutto baglio con grandi finestre laterali che danno  luce naturale a tutto l'ambiente.
Un balcone aperto di 2m x 2m è disponibile sul lato destro, offrendo un delizioso angolo per piacevoli pause.

Sul pavimento una preziosa moquette di colore chiaro è rifinita  da marmo nero St Laurent.
Uno specchio 4m x 2m nasconde una TV 55 ".

Il bagno armatoriale ha lavandini in marmo nero, con vasca  in onice bianco  e doccia  decorata con  una parete di onice azzurra.

Oltre la cabina armatoriale, troviamo, verso prua, il bagno turco con accesso dai due dressing  e caratterizzato da pavimento bianco onice e di pareti di vetro.

Sul flybridge e sul pozzetto è disposto un grande angolo bar in onice bianco retroilluminato sul top che sul frontale.

Il sundeck  una vera terrazza affacciata sul mare con una grande area prendisole, una jacuzzi e un grande tavolo in teak per un massimo di 12 ospiti.

L’ hard top è caratterizzato da un cielino  in teak che riprende il pavimento del sundeck e presenta un disegno centrale a forma di TAO.

Ogni area esterna può essere coperta con tende arabe legate su strutture rimovibili.

Le 4 cabine ospiti sono situate sul ponte inferiore e comprendono due cabine con letti separati e due cabine vip matrimoniali 

Tutte le cabine dispongono di mobili in legno scuro, in contrasto con la moquette dai colori chiari, che sono ulteriormente esaltati da un perimetro in onice rossa e testate dei letti in pelle. 

La zona equipaggio è situata verso prua sul ponte inferiore, con tre cabine doppie e una grande cabina per il comandante. 
Anche la cucina principale è situata sul ponte inferiore e l'equipaggio inoltre può beneficiare di un enorme zona dining e di una zona lavanderia separate. 

La costruzione è gestita da Nakhimov  che agisce inoltre come agenzia chartering. 
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